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Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlés 160/2011. (VIII.25.) számú KGY határozatával a 
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A Szigligeti Gyermeküdülő 2020. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

a Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és 

Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 

II. 11.4. pontja alapján a Szigligeti Gyermeküdülő 2020. évi szakmai beszámolóját elfogadja. 

Nyíregyháza, 2020. szeptember 29. 

A határozatról értesülnek: 
1. címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3. Nyirvv Nonprofit Kft. 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 3-4. 
4. Irattár 
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A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában és a NYÍRVV 
Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő Szigligeti Gyermeküdülő szakmai koordinálását 
Dr. Hudákné Fábián Nóra végzi, aki a táborvezetői feladatokat is ellátja. 

A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is sikerült megszervezni a nyíregyházi 
gyermekek táboroztatását aj árványügyi szabályok szigorú betartásával. 

Idén közel 629, nyíregyházi székhelyű alapfokú iskolában tanuló gyermek táborozhatott 

10 turnusban a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában és a 

NYÍRVV Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő Szigligeti Gyermeküdülőben. 

Az első turnus június 16. napján kezdődött, az utolsó augusztus 20. napján ért véget. Az 
Önkormányzat döntésének megfelelően a részvételi lehetőség kiterjesztésre került a 
gyakorló és egyházi iskolákban tanuló diákokra, a fenntartó intézmény státuszától 
függetlenül. 

Idén a 10 turnusra jelentkezett gyerekekre nagyon gondosan kiválasztott felügyelő­

tanárok vigyáztak az ott eltöltött idő alatt. 

A nyári táboroztatás szervezése januárban kezdődött. A jelentkező iskolákból az 
intézmények igazgatói egy kapcsolattartó személyt jelöltek ki, akik segítettek a szervező 
munkában. Sajnos március hónapban a SARS-COVID-2 vírus okozta COVID-19 
pandémiás járvány közbeszólt, így a szigligeti tábororoztatás felfüggesztésre került. A 
2015/2020. (V.20.) Kormányrendelet végül mégis lehetővé tette, hogy a bentlakásos, 
ottalvós nyári táborok megtarthatóak. Mivel időben elkezdődött a szervezés, a 

kapcsolattartó pedagógusoknak, illetve az üzemeltető részéről kijelölt személynek 

köszönhetően három hét alatt sikerült a táboroztatás megszervezése. 

Ebben az évben a tábor területén található vendégházakban sajnos nem tudtunk 

vendégeket fogadni a járványügyi helyzetre való tekintettel. 

Az önköltséges tábort 35.000 Ft/fő díj ellenében vehették igénybe a tanulók 
turnusonként. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata idén is biztosított 10.000 Ft/fő üdülési 
támogatást az állandó nyíregyházi lakcímmel rendelkező, nyíregyházi székhelyű 

alapfokú tanintézettel tanulói jogviszonyban álló gyermek részére, ha rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, tartósan beteg, vagy akinek a szülője három 

vagy több kiskorú gyermekről gondoskodott. 

A támogatást évente egy alkalommal lehet a gyermeküdülőben történő üdüléshez 
felhasználni , a szükséges papírok másolatának beadásával. 

Az idén 151 gyermek részesült támogatásban. 
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A programok a gyerekek életkori sajátosságainak figyelembevételével kerültek 

összeállításra, így sok ismeretet szerezhettek a Balaton nevezetességeiről és 
környékéről. Voltak olyan gyerekek is, akik életükben először jártak a Balatonon, 

esetleg földrajz órán tanultak csak a látottakról, de voltak olyanok is, akik már sokadik 

alkalommal vettek részt a programokon, mivel tudták, jó kaland vár rájuk. 

A tartalmas programok mellett a mindennapos strandolást is beterveztük. 

Ebben az évben új elemekkel is bővült a tábor programjának a kínálata: a keszthelyi 

öbölből induló kalózhajó programjával és a Tapolcai tavas-barlang megtekintésével 

csónakázással egybekötve. 

A gyerekek a Balatonban való fürdőzést várták a legjobban. A szerencsés nyári időnek, 

verőfényes napsütésnek köszönhetően a csoportoknak minden nap volt erre lehetősége. 

Az időjárás csak néha szólt közbe. Inkább esténként és éjszaka volt rosszabb idő. A 

fürdés és napozás mellett érdekesebbnél érdekesebb programokon vettek részt. 

Kedden a Sárvári Gyógy-és Wellnessfürdő megszámlálhatatlan csúszdájával egész 
napos programlehetőséget nyújtott. 

Szerda délelőtt Keszthelyen kirándulhattak, majd egy kalózhajón járhatták be a 
gyerekek a Keszthelyi-öblöt. A hajón érdekes bűvészmutatványokkal szórakoztatták a 

csoportot. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlangot fedezhették fel. A tárlatvezetőktől érdekes 

dolgokat tudhattak meg a barlang kialakulásáról, az itt élő dinoszauruszokról és egy 

érdekes filmet is levetítettek. A legjobban a csónakázás tetszett, hiszen kipróbálhatták 

magukat az evezésben is. Az ezután következő, városnézéssel egybekötött Malom-tó 

környéki séta is nagy népszerűségnek örvendett. 

Péntek délelőtt a felújított Szigligeti váré volt a főszerep, ahol megbizonyosodhattak 

saját szemükkel arról, hogy miért is nevezik e várat a Nyugat-Balaton ékének, s arról, 
hogy valóban csodálatos panorámát kínál a tóra. 

Szombaton a tábor lakói feltöltődve, de mindakkor szomorúan készlilődtek a 

hazautazásra azzal a reményben, hogy jövőre ismét ellátogatnak a gyermektáborba. 

A szervezett programok mellett a kísérő pedagógusok esténként különböző vetélkedőket 

szerveztek a tábor lakóinak, illetve túráztak az Óvárhoz, kikötőhöz is. 

A kollégák lelkiismeretesen, jól látták el a munkájukat. 

Az lizemeltető mindent megtett annak érdekében, hogy a gyerekek számára minél 

kényelmesebbé, kellemesebbé tegyék a táborozást. 
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A gyermeküdülő üzemeltetője az étkezés minőségére és az utaztatásra is nagy hangsúlyt 

fektetett. 

A gyerekek részére 11 db 8 ágyas szoba állt rendelkezésre. A pedagógusok 2 db 4 ágyas, 

a buszsofőrök 1 db 3 ágyas fürdőszobás házban kerültek elhelyezésre. 

10 gyermek után egy kísérő pedagógus részvétele ebben az évben is ingyenes volt. Ezek 
a kollégák az ingyenes részvétel mellett szerény anyagi elismerésben is részesültek. A 

tábort egy táborvezető felügyelte, aki koordinálta a napi programokat, kísérte a 
kirándulásokra a gyerekeket, balesetvédelmi oktatást tartott, illetve ha valamelyik 

táborlakó beteg lett, gondoskodott az orvosi ellátás azonnali igénybevételéről, valamint 
a folyamatos működés során felmerülő problémák azonnali megszüntetéséről, 

megoldásáról. 

A gyermekek utaztatását a NYÍRBUSZ Kft. végezte. Az utazás minden esetben 

problémamentes volt. A buszok a hat nap alatt lent maradtak a csoporttal. 

A táborban 1 fő gondnok és 2 fős takarító személyzet dolgozott, akiket az üzemeltető 

foglalkoztatott. A turnusok idején egy 9 fős kisbusz és utánfutó állt rendelkezésre. Ezzel 
oldottuk meg a csomagok, illetve a beteg és mozgásukban akadályozott üdülő gyerekek 
szállítását. 

A tábor körülményei, felszereltsége kielégítő és megfelelő. Tiszta szobák, mosdók, 
kulturált ebédlő, sok-sok virág várta a táborozókat. 

Az étkezést a Napkorona Udvarház Kft. biztosította, naponta háromszor. Az ételek 

ízletesek és finomak voltak. Az ebédlőben a Napkorona Udvarház Kft. büfét is 
üzemeltetett. Az étkeztetés kulturált körülmények között zajlott. 

Egész héten színes programok várták a diákokat. A hat nap alatt sokat játszottak, érdekes 

dolgokat láttak, finomakat ettek, táncoltak, új barátságok szövődtek, és sok-sok 
élménnyel gazdagodtak. A dolgozók mindig mosolyogva, figyelmesen és segítőkészen 
álltak a tábor lakóinak a rendelkezésére. A táborvezető kedves szavai oldották az 
izgalmat a gyerekekben. Érezték, hogy jó helyen, biztonságban vannak és egy kellemes 
hét előtt állnak. 

A strand, a játék, a programok olyan élményeket nyújtottak a résztvevőknek, amit nem 

fognak elfelejteni. Az időbeosztás átgondolt volt. A programok zökkenőmentesen, 

rugalmasan zajlottak. 

A turnusok ebben az évben is elégedettségi felmérő lapokat töltöttek ki. A kérdőíveken 
a szülők , gyerekek, vendégek hetente véleményt nyilváníthattak, valamint javaslatokat 

tehettek a jövőre vonatkozóan a következő témákban: 
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• a tábor programja, minősége ; 

• ételek mennyisége, minősége; 

• a táboroztató nevelők felkészültsége; 

• a táborvezető személy hozzáállása; 

• az utaztatást végző cég alkalmazottainak segítőkészsége; 

• más programok beiktatása; 

• a kapott információkkal való elégedettség; 

• egyéb észrevétel, javaslat. 

Az elégedettségi felmérőlap alapján a következő évben figyelembe vessztik a szülök, 

gyerekek visszajelzéseit, és arra törekszünk, hogy minél újabb, színvonalasabb 

programokat szervezzünk. 

Az üzemeltető, a NYÍRVV Nonprofit Kft. mindent megtett annak érdekében, hogy a 

gyermekek jól érezhessék magukat az egy hét alatt, mindezt természetesen a 

járványügyi szabályok szigorú betartásával. 

Köszönetünket fejezzük ki Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének, az 

Önkormányzat Szociális és Köznevelési Osztály vezetőjének, munkatársainak, hogy 

továbbra is üdülhettek a gyerekek a Balatonnál. 
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1. számú melléklet 

1. turnus 

Jókai Mór Református Általános Iskola 

(2020.06.16.-2020.06.20.) 

Június 16-án ismét megnyitotta kapuit a Szigligeti Gyermeküdülő, melynek idén első lakói a 
Jókai Mór Református Általános Iskola diákjai lehettek. 
Bár az időjárás nem mindig kedvezett a felhőtlen nyaralásnak, a színes programok, az 
eseménydús kirándulások és a szigligeti tábor utánozhatatlan hangulata feledtette mindezt a 
gyermekekkel és a pedagógusokkal egyaránt. 
Ballai Henriett, a Jókai Mór Református Általános Iskola pedagógusa így fogalmazta meg 
élményeiket a szezonnyitó táborral kapcsolatosan: 

Jókaisok a Szigligeti táborban 

A Jókaisok lehettek az elsők, akik birtokukba vehették a szigligeti tábort. Nagyon várták már 
a diákok, hogy újra együtt lehessenek, hiszen mindenkit megviselt a vírus által kialakult 
helyzet. Már az indulásnál érezhető volt, hogy nagyon il.gatottak. Minden rendben volt az 
úton, zökkenőmentesen megérkeztünk a táborba. A gyerekek nagyon gyorsan elfoglalták a 
szállásukat, és elkezdődött a várva várt tábor. 

Az időjárás sajnos nem kedvezett, de szerencsére rugalmasan megoldódott a programok 
átszervezésével. Amit ezúton is szeretnék megköszönni a vezetőségnek, támogatta a 
táborvezetőnket abban, hogy maximális élményt biztosítson a gyermekeknek. 

Érdekes volt a Sümegi vár látogatása, a Balatonedericsi Afrika múzeum rengeteg új 
információt és élményt adott. A kalózhajó vezetése is il.galmas esemény volt Keszthelyen. 
Tihany nevezetességeit is megnéztük, és persze a levendula fesztivál is nagyon sok újdonságot 
prezentált a diákok számára. 

Mindent nagyon szépen köszönünk, a remek szervezést, a gyerekek nagyon jól érezték 
magukat. 

Jövőre is részese szeretnénk lenni a tábor által nyújtott élményeknek! 

Tisztelettel: Ballai Henriett 
Jókai Mór Református Általános Iskola 

Pedagógusa 
Kelt: Nyíregyháza 2020. 06. 21. 
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2. számú melléklet 

II. turnus 

Szent Imre Katolikus Gimnázium és Általános Iskola 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola 

(2020.06.22.-2020.06.27.) 

Mire időjárásunkba is beköszöntött a nyár, ismét elröppent egy eseményekben gazdag hét a 
Szigligeti Gyermeküdülőben. Ebben a turnusban a Szent Imre Katolikus Gimnázium és 
Általános lskola, valamint a Kazinczy Ferenc Általános Iskola diákjai próbálhatták ki a 

táborozók kalandokkal teli életét. 

Mátyásiné Pócsik Angéla, a Kazinczy Ferenc Általános Iskola pedagógusa megosztotta velünk 
tapasztalatait: 

A Kazinczy Ferenc Tagintézmény 24 tanulója felejthetetlen hetet töltött a Szigligeti 
Gyermeküdülóöen. Amíg itthon esős, viharo~· idő tombolt, a Balatonon nyaraló gyerekekre 
egész héten sütött a nap. Nemcsak ezért volt derűs a hangulatuk, hanem a változatos 
programok, a finom ételek, az e~·ti sportversenyek, az igazi tábori hangulat miatt. Köszönettel 
tartozunk dr. Hudákné Fábián Nóra szervező munkájáért, rugalmasságáért. 

Az elégedettséget tükrözi, hogy több diák már most lefoglalta helyét a jövő évi táborozásra. 

Ecsediné Hajnal Adrienn, a Szent Imre Katolikus Gimnázium és Általános (skola pedagógusa 
pedig így foglalta össze élményeiket: 

Szigligeten nyaralt a Szent Imre 60 fős csoportja. 

Nagyon örülünk, hogy iskolánk (Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, 
Kollégium, Óvoda és AMI) idén is táhorozhatott Szigligeten! 

A szép időnek és a táborvezető Nóra néni (Dr. Hudákné Fábián Nóra) által szervezett 
változatos és tartalmas programoknak köszönhetően a gyerekek fantasztikusan érezték 
magukat. Boldogan fürödtünk a Balatonban, hajóztunk Keszthelyen, meghódítottuk a 
szigligeti várat, de ebben az évben a Tapolcai-tavasbarlang nyerte el leginkább tetszésünket. 

A szakácsoknak hála idén is házias és bőséges ellátást kaptunk. 

Köszönjük a lehetőséget Nyíregyháza Város Önkormányzatának és a NYÍR VV NONPROFIT 
Kft.-nek. 

a Szent Imre táborozó diákjai és tanárai 

11 



12 



13 



14 



15 



III. turnus 

Zelk Zoltán Általános Iskola 
Szőlőskerti Általános Iskola 

(2020.06.29.-2020.07.04.) 

3. számú melléklet 

Június 29-től a Szigligeti tábort a Zelk és a Szőlőskerti Iskola tanulói vették birtokba. Az 

időjárás kegyes volt hozzájuk, bár nem mindennap fürödhettek a Balatonban, viszont a 

táborozás alatt rengeteg program várt rájuk: várlátogatás, kilátói túra, kalózhajózás, kikötői 

séta, barlangi csónakázás érdekes kiállítással füszerezve és élményfürdőzés. A helyzet, amiből 

jöttünk, mindenkinek izgatottságot okozott induláskor, hiszen 3 hónapja nem látta egymást se 

diák, se pedagógus. Látva táborvezetőnk, dr. Hudákné Fábián Nóra tanár néni nyugodtságát, 

határozottságát, vidámságát és segítőkészségét, mindenki megnyugodott, és a szigligeti 

nyaralás újra várakozáson felüli és maradandó élményt nyújtott a két iskola diákjainak. A 

gyerekeknek a vadonatúj program, a Tapolcai Tavasbarlang látogatása tetszett a legjobban. Az 

áttetsző vízen az izgalmas csónakázás és a Malom-tó árnyas parkjában való séta. Többen 

azonban ismerősként Udvözölték a Sárvári Élményfürdő hatalmas csúszdáit és változatos 

medencéit is. 

A több hetes szünet után a remek programok és a tábori közös sportjátékok, amelyekhez a 

helyszín lehetőséget biztosít, a gyerekek újbóli egymásra találását segítette és az 

összetartozásukat erősítette. 

Nagyon szép környezet, bőséges, a kedvencekből összeállított, finom házias ételek, kedves, 

barátságos kiszolgálás, segítőkész, felkészült személyzet, biztonságos szállítás várt a nyaralni 

vágyókra. Mindenki örült annak, hogy mégis csak lehetőség nyílt arra, hogy itt lehettek. 

Tarné Ani 
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4. számú melléklet 

IV. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola 
Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 

(2020.07.06.-2020.07.11.) 

A Szigligeti Gyermektábort az idei IV. turnusban az Apáczai Csere János Általános Iskola és az Eötvös 
József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium diákjai vehették birtokba. Élményeikről így számoltak 
be: 

Üdvözlettel Szigligetről 

A NYÍRVV Nonprofit Kft. szervezésében, 2020. július 6-11. között Szigligeten táborozhattunk az Apáczai 
Csere János Általános Iskolával. Az ott töltött napok során színvonalas programok vártak ránk. 

A sárvári fürdő csúszdáin való lecsúszás igazi élményt nyújtott mindenki számára. Izga lmas kihívást 
jelentett, hogy mi evezhettünk végig a tapolcai tavasbarlangban a csónakokkal. A Balatonon kalózhajót 
vezethettünk, és találkoztunk „Jack Sparrow"-val, a hajó legendás és vicces kapitányával. 
Megismerkedtünk több Balaton-parti városkával, köztük Szigligettel, melynek várából csodálatos 
kilátás nyílik a Tapolcai-medencére és a tóra 1s. 

Minden nap lehetőségünk nyílt strandolásra, fürdőzésre is, hiszen jó időnk volt egész héten. A táborban 
mindig finom ételek vártak ránk. Mindannyian nagyszerűen éreztük magunkat, és nagyon örültünk 
neki, hogy a kényszerű otthonlét után ismét együtt lehettünk, szórakozhattunk, pihenhettünk 
barátainkkal. 

Köszönjük a lehetőséget a szervezőknek, akik mindezt lehetővé tették! Reméljük: JÖVŐRE, VELETEK, 
UGYANITI találkozunk! 

Bor Judit és Farkasné Ti/ki Anno 

Szigligeti táborozás régi és új programokkal 

Az Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban évek óta hagyomány a szigligeti 
táborozás, melyet ötödikes és hatodikos diákjaink mindig nagy lelkesedéssel várnak. 

Idén a IV. turnusban Uúlius 06-tól július 11-ig) élvezhette iskolánk 50 tanulója a táborvezető Nóri néni 
(dr. Hudákné Fábián Nóra) által szervezett változatos és élménydús programokat. 

A hétfői 6 órai indulás után a kényelmes buszoknak és a jó társaságnak köszönhetően az odaút kilenc 
órája nem is tűnt olyan nagyon hosszúnak. Délután már a szigligeti strandon voltunk, ahol a hosszú 
utazás fáradalmait lubickoltuk ki magunkból a Balaton vizében. 

Az időjárás egész héten a kegyeibe fogadott minket, így délutánjainkat fürdőzéssel tölthettük. Emellett 
minden nap várt ránk valamilyen különleges rendezvény, program. 

A keddi napon a sárvári Gyógy- és Wellnessftirdőbe látogattunk el. Ez a program mindig hatalmas 
élmény mindegyikünk számára, mert a kisebbek és nagyobbak is egyaránt jól szórakozhatnak a 
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változatos formájú és nehézségű csúszdákon, a hullámfürdőben, a különféle vizes ügyességi játékokon, 
vagy a medencék valamelyikében. Itt tényleg mindenki tudott kedvére való elfoglaltságot találni! 

Szerdán délelőtt Keszthelyre mentünk, ahol a 2008-ban újjáépített Széchenyi lapátkerekes gőzhajó 

flotta kisebbik tagjára, a Hableány történelmi emlékhajóra szállva személyesen Jack Sparrow 

kapitánnyal utazhattunk, sőt mi több, kis időre igazi kalózzá is válhattunk. A hajóút során a jó 

hangulatot a kalózkapitány bűvész trükkökkel, érdekes és humoros történetekkel biztosította 

számunkra. Aki akarta, még lufiból hajtogatott kalóz karddal vagy virággal is gazdagabb lehetett. 

Csütörtökön délelőtt a Tapolcai-tavasbarlang Látogatóközpontot fedeztük fel. A fogadóépületben 10 
terem különleges látnivalói kalauzoltak minket a karsztvidékek csodálatos világába. A térhatású fotók 
és a bemutató film segítségével magunk is föld alatti felfedezőutakon járhattunk. A gyerekeket 
kúszóbarlang is várta. A barlang látogatható részébe 73 lépcsőfok vezetett le, ahol a 
levegő páratartalma 95-98%-os, a hőmérséklet pedig kb. 20 °C-os volt. A 70 méter száraz és a 180 
méter vízzel borított, csónakázható járat mészkőfalait a karsztvíz gyönyörű alakzatokkal formázta. 
Hatalmas élmény volt mindegyikőnk számára! A napot egy kellemes esti túrával zártuk. Utunk először 
a kilátóba, majd a kikötőbe vezetett. 

Péntek déle lőtt felsétáltunk a szigligeti várba, ahol a felújítási munkálatok miatt sajnos most nem 
lehettünk a várjáték élményének részesei. Viszont a fantasztikus panoráma és a Várfagylaltozó 
leírhatatlanul finom fagylaltja kárpótolt bennünket! 

A péntek esti zenés-beszélgetős záróbulival köszöntünk el a héttől, az Apáczai-s tanulói közül 
verbuválódott új barátoktól, a pingpongozásoktól, a csocsózásoktól, a kondiparkos összegyűlésektől, a 
hatalmas nevetésektől és természetesen a Balatontól. 

A táborozás kísérő pedagógusai: 

Nagyné Mussó Judit, Hudák Katalin, Bán Piroska,Szabó-Szakálos Antónia 
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Képek az Apáczai Csere János Általános Iskola tanulóiról 
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Képek az Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium diákjairól 
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5. számú melléklet 

V. turnus 

Kodály Zoltán Általános Iskola 

(2020.07.13.-2020.07.18.) 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola Szigligeti tábor beszámolója: 

Mosolygós arcok, vidám pillanatok. Ez a mondat jellemezte július 13-18. között a Szigligeti 

táborban a Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 76 tanulóját és 6 kísérő tanárát. Ehhez 

nélkülözhetetlen táborvezetönk, Dr. Hudákné Fábián Nóra, aki évek óta megszervezi és segít 

megvalósítani a gyermekbarát programokat. Köszönet neki a kedves és rugalmas hozzáállásért. 

A néhány hónapos bezártság után a gyerekek már induláskor nagyon örültek, hogy újra láthatják 

egymást a virtuális téren kívül. A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdö csúszdái voltak a 

legnépszerűbbek a keddi napon, de kicsik és nagyok egyaránt találtak itt szórakozást maguknak. 
Szerdán új programként „Jack Sparrow" varázsolt el minket, miközben Keszthelyről indulva a 

Hableány nevű hajón ringatóztunk a Balatonon. Másnap a nagyobbak is hajóskapitánnyá 

válhattak a Tapolcai-tavasbarlang csónakjaiban evezés közben. A program különlegessége, 

hogy a Balaton-felvidéken található látogatóközpontban a csónakázás mellett a gyerekek 

megismerkedtek a barlangok kialakulásának folyamatával, a búvárkodással és az ősföldrajzi 

festmények segítettek elképzelni a letűnt korok élővilágát. 

Idén sem maradhatott el a Szigligeti vár látogatása, ahonnan gyönyörű kilátás nyílt a Balatonra 

és a környező tanúhegyekre is. Szigligettel ismerkedtünk a magasból, amikor egyik este vacsora 

után ellátogattunk a helyi kilátóba. Másik alkalommal az id. Szívós István kikötőben csodáltuk 

a naplementét. Csoda, hogy a sok színes program mellett maradt időnk fürödni a Balatonban is. 

A szálláson finomabbnál-finomabb ételeket kaptunk, a gyerekek fociztak, röplabdáztak, 

pingpongoztak és csócsóztak. 

Hazaérkezésünk után pedig a következőhöz hasonló szülői visszajelzéseket kaptunk: 

.. Gyermekem ötödikes és negyedjére volt Szigligeten. Élete meghatározó élményeihez tartozik. 

Mindig nagy izgalommal indul és kifogyhatatlan élményekkel érkezik." 

(A beszámolót írta Garai Réka kísérő tanár. A fényképeket készítette Tisza Balázs és Hajnal 
Mária kísérő tanár.) 
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6. számú melléklet 

VI. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola, Móra Ferenc Általános Iskola, 
Petőfi Sándor Általános Iskola, Vécsey Károly Általános Iskola 

(2020.07.20.-2020.07.25.) 

Szigliget 2020, avagy az Apáczai, Móra, Petőfi és a Vécsey diákjai közösen táboroztak! 

2020. július 20-25. között a négy nyíregyházi iskola 60 diákja töltött el egy csodálatos hetet a 

Balaton partján. Volt itt minden, mi szem-szájnak ingere, úgy élményekben, mint ízvilágban. 

Sárváron az élményfürdőben csúszdáztunk és csobbantunk nagyokat. Délutánonként a Balaton 
partján strandoltunk, és gyönyörködtünk a magyar „tenger" látványában. 

Szerda délelőtt Keszthelyen hajókáztunk, ahol a táj szépsége mellett egy kalóz szórakoztatta a 

közönséget színvonalas büvészmutatványaival. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlangban tölthettünk el néhány kellemes órát. Az 
idegenvezetésnek köszönhetően a gyerekek földrajztudása is mélyült a barlangokról, 
földtörténetei korokról, majd az elméleti tudással felvértezve a gyakorlatban is 
megcsodálhattuk Tapolca egyik gyöngyszemét. A gyerekek nagyon élvezték a barlangban a 

csónakázást, maradandó élmény volt. 

Az utolsó előlti napon a Szigligeti várat hódítottuk meg, délután pedig csobbantunk még egyet 
a „Balcsiban", és a jövő évi viszontlátás reményében fejeztük be élménydús hetünket. 

Miki bácsi konyhája olyan finom ebédekkel és vacsorákkal lepett meg minket, hogy a 

felszedett kilókat elég lesz letomázni. 

Köszönjük Dr. Hudákné Fábián Nóra táborvezetőnek a színvonalas programok 
megszervezését, figyelmességét, empátiáját, kedvességét, mely hozzájárult a tábor családias 
légköréhez. 

Szigliget, 2020. július 25. Roma Ádám pedagógus 
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VII. turnus 

Bem József ÁJtaJános Iskola 
Gárdonyi Géza Általános Iskola 

(2020.07.27.-2020.08.01.) 

BEMES ÉS GÁRDONYIS DIÁKOK SZIGLIGETEN 

7. számú melléklet 

A Bem József Általános Iskola és a Gárdonyi Géza Tagintézmény diákjai ebben az évben is 

nagy izgalommal várták a szigligeti táborozást, amelyre 2020. július 27. - augusztus 1. között 

került sor. A festői környezet, az izgalmas programok az idén is kiváló lehetőséget nyúj tottak 

a pihenésre, kikapcsolódásra a magyar tenger partján. 

Az időjárás egész héten nagyon kegyes volt hozzánk, hiszen a sok napsütés végig 

biztosította a strandolás lehetőségét. Már megérkezésünk napján a Balaton habjaiban 

pihenhettük ki az utazás fáradalmait. 

Kedden Sárvárra utaztunk, ahol az élményfürdőben töltöttük a napot. A csúszdák, 

medencék sokaságában mindenki megtalálta a kedvére való szórakozást. 

Szerdán kihajóztunk a „Hableány•· nevű kalózhajón a keszthelyi kikötőből. A Balaton 

csodálatos látványán túl maga „Jack Sparrow" kapitány szórakoztatott minket 

buvészmutatványaival, humoros történeteivel. A gyerekek megismerkedhettek a hajó 

kormányzásának technikájával is. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlang csónakjaiban gyakorolhattuk az előző nap 

tanultakat. Különleges élmény volt megismerkedni a föld alatti világ rejtelmeivel. Nagyon 

sokféle ismerettel gazdagodtunk, és a csónakázás is nagyon izgalmas volt! 

Pénteken egész nap strandoltunk, a Balaton habjaiban hűsítettük magunkat a nag) 

forróságban. Évről évre rendszeresen meghódítjuk a szigligeti várat, ahonnan lélegzetelállító 

panoráma tárul a szemünk elé. Természetesen ez most sem maradhatott el! Így vacsora után 

útra keltünk. Hatalmas szerencsénkre előző nap fejezték be a felújítási munkálatokat, így az 

elsők között nyílt lehetőségünk megtekinteni és birtokba venni a megújult várat. Hazafelé. a 

nap zárásaként ettünk egy finom fagylaltot is! 

A tábor árnyas fái alatt, jól kiépített röplabdapálya, kondipark, pingpong- és 

csocsóasztal remek lehetőséget adott az önfeledt közös játékra, a gondozott, árnyas parkban a 

beszélgetésre és a zenehallgatásra. 
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A táborlakókat a felejthetetlen, együtt átélt élmények igazi közösséggé kovácsolták. 

Mindezért köszönet Dr. Hudákné Fábián Nóra táborvezetönek, aki évröl-évre nagy szeretettel 

vesz körül minket, és mindent megtesz azért, hogy jól érezzük magunkat! Jövőre is 

visszatérünk! 

A Bem József Általános Iskola és a Gárdonyi Géza Tagintézmény tanulói és 

kísérő pedagógusai 
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Bem JÓ7.sef Általános Iskola képei 
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Gárdonyi Géza Általános Iskola képei 
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VIII. turnus 

Arany János Gimnázium és Általános Iskola 
Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI 

(2020.08.03.-2020.08.08.) 

8. számú melléklet 

2020. augusztus 3-tól 8-ig az Arany János Gimnázium és Általános Iskola és az Apáczai Csere 

János Általános Iskola és AMI 62 tanulója töltött egy felejthetetlen hetet a Szigligeti 

Gyermeküdülőben. 

Hétfőn reggel már alig vártuk, hogy újra találkozhassunk a rég nem látott osztálytársainkkal a 

hosszú, külön töltött hónapok után. 

A hosszú buszozás után öröm volt látni a Balatont, Szigligetet és a Gyermeküdülőt. Az érkezés 

és a tábor elfoglalása után azonnal a tóba vetettük magunkat, és egészen estig élveztük a nagyra 

nőtt „pocsolyát"! 

Kedden az egész napot a Sárvári Élményfürdőben töltöttük, ahol felfedeztük a medencéket és 

a változatos csúszdákat, vízi játékokat. Azokat, amik különösen tetszettek nekünk, ki is 
próbáltuk. 

Szerdán délelőtt, mivel az időjárás hűvösebbre fordult, megmásztuk és fe lfedeztük a frissen 

átadott, felújított várat. Délután pedig az Óvárhoz túráztunk, felmásztunk a kilátóba, majd a 

kikötőben sétáltunk. A hosszú túra után a Balaton mentén tértünk vissza a táborba. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlangot fedezhettük fel. A tárlatvezetőnktől érdekes dolgokat 

tudhattunk meg a barlang kialakulásáról, az itt élő dinoszauruszokról és egy érdekes filmet is 

megtekintettünk. A legjobban a csónakázás tetszett, hiszen kipróbálhattuk magunkat az 

evezésben. Ezután a Malom-tó környékén sétáltunk, városnézéssel ütöttük el az időt. 

Pénteken Keszthelyre utaztunk, ahol egy kalózhajón jártuk be a Keszthelyi-öblöt. A hajón 

érdekes bűvészmutatványokkal szórakoztattak bennünket, és mi is aktívan bekapcsolódtunk a 

műsorba, mint segítők. 

Csütörtökön és pénteken már kedvezett az időjárás nekünk, így megmártózhattunk a Balaton 
habjaiban. 

Köszönjük szépen Nórika néninek, a táborvezetőnknek, hogy érdekes programokkal 

színesítette a hetet. A szakács bácsinak, hogy finom ételeket tálalt elénk. 

Reméljük, hogy jövőre újra itt tölthetjük el a nyár egy részét! 

(Pásztor Dénes és Angel Zsombor 4. osztályos tanulók) 

56 



57 



58 



59 



60 



61 



IX. turnus 

Móricz Zsigmond Általános Iskola 
és Kertvárosi Tagintézménye 

(2020.08.10.-2020.08.15.) 

9. számú melléklet 

2020. augusztus 10-től 15-ig a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Tskola és a Kertvárosi 

Tagintézményének 74 tanulója a 9. turnusban töltött egy élményekkel teli hetet a Szigligeti 
Gyermeküdülőben. 

Hétfün az utazás hosszú volt és fárasztó, de jó hangulatban telt. Mikor elértünk a táborba, 
lepakoltuk a dolgainkat, majd lesétáltunk a Balatonhoz. A víz kellemes meleg volt már, és egy 
jót fürödtünk benne. Vacsorára visszaértünk a táborba, ahol már várt minket a bolognai.© 

Kedden Sárvárra mentünk a fürdőbe. A fürdő területén számtalan medence található kicsik és 
nagyok számára egyaránt, sok-sok izgalmas csúszdával. Sajnos délután elkezdett esni az eső, 

viszont a rossz idő ellenére megmaradt a jókedv, és a fedett medencékben folytatódhatott a 
fürdőzés. A nap végén fáradtan tértünk vissza a szállásra. 

Szerdán Keszthelyre utaztunk. A délelőtt folyamán elmentünk hajókázni. A gyönyörű balatoni 
táj mellett megnézhettük egy bűvész trükkjeit, és részt is vehettünk bennük. Kaptunk karddá 
hajtogatott lufikat, és még hajót is vezethettünk. A partra visszaérve jókedvüen indultunk vissza 
a táborba. Ebéd után lementünk a partra, ahonnan több órányi fürdőzés, kártyázás, beszélgetés 

és napozás után tértünk vissza a szállásra. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlangban voltunk. Fél órás érdekes és információdús 
tárlatvezetés után megnézhettünk egy 10 perces látványos filmet, amely bemutatta a környéket. 
Ezután lementünk a barlangba, ahol csónakokban ülve körbeeveztünk a barlangban. Bár az 
egész program alatt masLkot kellett viselnünk, mégis jó volt a hangulat. 

A pénteki program a Szigligeti Vár látogatása volt. A táborból gyalog sétáltunk fel a várhoz, 

amely jó kis túra volt, de a látvány kárpótolt minket. Ebéd után az idő kegyes volt hozzánk, így 
délután még fürödtünk egy utolsót a Balatonban. Végül egy fergeteges szülinapi bulival és 
discoval zártuk a hetet. 

A változatos programokat nagyon szépen köszönjük Nóri néninek, melyeknek köszönhetően 
rengeteg élménnyel gazdagodtunk. 

(Brondics Zsófia a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulója) 
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